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Grußwort 1. Vorsitzender
Förderverein Handball TuS Heiligenstein e.V.

Sehr geehrte Damen und Herren, verehrte Sportfreunde,

die weltweiten Krisen belasten uns alle sehr. Obwohl unklar ist, ob die Handballrunde 
wegen Corona und der Energiekrise überhaupt und bis zum Ende stattfinden wird, 
haben wir uns entschieden, ein Zeichen der Normalität zu setzen und die bereits neun-
zehnte Ausgabe unseres informativen Saisonbegleiters aufzulegen.

Der Förderverein, der in diesem Jahr sein 25-jähriges Bestehen feiert, hat es sich zum 
Ziel gesetzt, den Handballsport beim TuS Heiligenstein – insbesondere in der Jugend-
arbeit – auf vielfältige Weise zu unterstützen:

•	 Förderung z.B. durch Zuschuss zu Festen, Trainings- und Zeltlagern oder Weih-
nachtsfeiern, Saisonabschluss, T-Shirts …

•	 Mittel zur Verbesserung des Spielbetriebes (Trainingsanzüge, andere Ausstattung)
•	 Fahrtkostenzuschuss für Pkw- oder Busfahrten

Der „TuS Handball“ bewegt sich trotz vielfältiger Alternativen gerade für unsere 
Jugendlichen auf einem sehr stabilem Niveau – und der Förderverein unterstützt die-
se Entwicklung. Helfen Sie dabei mit: z. B. durch Beitritt zu unserem Förderverein, 
Bandenwerbung in der Rhein-Pfalz-Halle, Inserat im nächsten Saisonheft und vieles 
mehr.

Der Förderverein ist im Vereinsregister eingetragen (e.V.), Sie erhalten für eine Spen-
de eine Spendenbescheinigung, die in Ihrer Steuererklärung geltend gemacht werden 
kann.

Aufmerksam machen möchte ich Sie auf die Sponsorentafel am Eingang der Rhein-
Pfalz-Halle. Wir hoffen, dass die Vorschriften den Besuch von Zuschauern unter Ein-
haltung der Hygienebestimmung zulassen. Für einen kleinen Beitrag können Sie Unter-
stützer der Jugendarbeit beim TuS Heiligenstein werden. Sprechen Sie uns einfach an.

Der Vorstand besteht aus Falk Schuhmacher und Eric Schall als Vorsitzende, Kassen-
wart ist Uwe Geier und Martin Anton Schriftführer.

Ich wünsche den Mannschaften eine erfolgreiche Runde und faire Spiele in der Rhein-
Pfalz-Halle in Römerberg. Großer Dank gebührt hier den Schiedsrichtern.

Abschließend bedanke ich mich bei allen Werbepartnern, die die Broschüre überhaupt 
erst möglich gemacht haben. Bitte berücksichtigen Sie diese Geschäfte und Firmen 
ebenso wie unsere Partner auf den Plakaten in der Rhein-Pfalz-Halle bei Ihren Ein-
käufen. Gerade in dieser schwierigen Zeit während der Coronazeit benötigen unsere 
lokalen Geschäfte Betriebe Ihre Unterstützung!

Falk Schuhmacher
1. Vorsitzender
Tel. 0 62 32 / 69 84 61
info@rechtsanwalt-schuhmacher.de
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Wir lieben Lebensmittel

In Römerberg

für Sie da.
sind WIR
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Martin Anton, Uwe Geier, Falk Schuhmacher, Eric Schall

Vorstand Förderverein Handball TuS Heiligenstein e.V.

Getränkevertrieb Achim Schmitt
RömeRbeRG

Telefon (0 62 32) 8 34 66
Heimdienst ∙ Festbelieferung

Verleih von: Ausschankwagen, Kühlwagen,  
Garnituren, Stehtischen etc.
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Grußwort
1. Vorsitzender TuS Heiligenstein 1911 e.V.

Sehr geehrte Damen und Herren, 
liebe Freunde und Unterstützer des TuS Heiligenstein 1911 e.V.,
liebe Sport- und Handballfreunde!

Die Tatsache, dass Sie dieses Saisonheft der Handballabteilung des TuS Heiligen-
stein in der Hand halten, zeigt Ihnen, dass die neue Saison 2022-2023 startet. End-
lich wieder Handball – endlich wieder Kampf und Tore bis zur letzten Sekunde. Wir 
freuen uns auf jede Menge attraktive Spiele von den Minis bis zu unseren Damen und 
Herren in der Pfalzliga.

Wir freuen uns auf diese Saison, auch wenn sie in einer krisenhaften Zeit stattfindet. 
In Europa herrscht Krieg und die über Jahrzehnte stabile Wirtschaft leidet sehr unter 
Inflation und Energiekrise. Aber gerade deswegen ist es wichtig, dass wir unseren 
Kindern, Jugendlichen und jungen Erwachsenen den Halt eines Sportvereins und 
eines Sportbetriebes geben. Hier schon einmal einen großen Dank an alle, die diesen 
Sportbetrieb möglich machen von der Verbandsebene über die Schiedsrichter bis 
hin zu den Trainern und Übungsleitern in den Vereinen des Pfälzer Handballvereins. 
In dieser Saison haben unsere Trainer, Übungsleiter und Betreuer bereits jede Menge 
Arbeit in die Vorbereitung der Teams gesteckt. In der Jugend haben wir mit unserer 
männlichen C-Jugend wieder ein Team in der RPS-Oberliga. Auch hierzu gratulieren 
wir natürlich sehr und wünschen den Jungs viel Glück.

Während wir uns bei den Frauen auf eine weitere Saison unter Trainer Volker Herle 
freuen, der wieder mit seiner ruhigen Art die junge Mannschaft Schritt für Schritt 
weiter entwickelt, können wir bei den Herren mit Thorsten Morio einen neuen Trainer 
begrüßen, dem wir einen guten Start wünschen und der schon in der Vorbereitung 
mit dem richtigen Ton und akribischer Arbeit überzeugt hat.

Darüber hinaus ist es mir ein Bedürfnis, mich bei den Freunden des Fördervereins 
Handball des TuS Heiligenstein zu bedanken, ohne deren Hilfe vieles im Verein und 
im Handball nicht möglich wäre. Ich weiß hier sehr engagierte und loyale Mitstreiter 
und greife gerne bei Fachfragen zum Thema Handball auf deren Kompetenz und 
Erfahrung zurück.

Aber auch bei den vielen Unterstützern in Römerberg und auch außerhalb bedanke 
ich mich. Ihr Zuspruch ist für uns alle eine Bestätigung unserer seriösen und
qualifizierten Arbeit im Jugend- und Erwachsenenbereich.

Jetzt lassen wir den Ball fliegen und die Tore fallen. Ich wünsche unseren Teams 
und unseren Fans eine erfolgreiche Saison und viel Spaß bei diesem mitreisenden 
Sport. Und Ihnen allen wünsche ich: kommen Sie gut durch diese Zeit und bleiben 
Sie gesund.

Ihr

Christian Theysohn
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Grußwort Abteilungsleiter Handball

Liebe Handballfreunde,

die letzte Runde stand ganz unter dem Zeichen von Corona und letztendlich waren 
wir froh, dass wir trotz zahlreicher Verlegungen, Spielausfälle und hoher Inzidenz-
werten die Hallenrunde bis zum Ende spielen konnten. 

Jetzt stehen die Mannschaften wieder in den Startlöchern. Corona ist „gefühlt 
nicht mehr so präsent“ wie im letzten Jahr und jeder hofft auf eine normale Runde.

Bei unseren Pfalzliga-Herren hat Thorsten Morio das Trainingszepter aus der Hand 
seines Bruders Christoph übernommen, während bei den Damen Volker Herrle 
schon in sein drittes TuS-Jahr geht. Wir wünschen den beiden mit ihren Mann-
schaften einen guten Saisonverlauf mit hoffentlich wenigen Verletzten. Allen neu 
hinzu gekommenen Akteuren, Spielerinnen und Spielern wünsche ich einen guten 
Einstand in unserer TuS-Familie und eine erfolgreiche Zeit beim TuS Heiligenstein. 
Nicht unerwähnt sollen die zweiten Mannschaften bei den Damen und Herren blei-
ben, die einen ganz wichtigen Baustein unserer Handballabteilung darstellen. Mit 
großem Stolz blicken wir auf unsere Jugendmannschaften, von denen die männ-
liche C-Jugend sogar  in der Oberliga Rheinland-Pfalz-Saar an den Start geht. Die 
Jugendlichen sind unsere Zukunft und bei unserem Jugendleiter Rainer Weicken-
meier und seinem Team in sehr guten Händen.

Fairness gegenüber unseren Gegnern, den gegnerischen Zuschauern vor allem 
den Schiedsrichtern gehört für uns zum obersten Gebot. Seitens des Verbandes 
stehen gerade die Schiedsrichter in der neuen Runde unter besonderem Schutz. 
Helfen Sie mit, dass gerade die jungen Schiedsrichter nicht den Spaß an der Pfeife 
verlieren und behandeln Sie diese mit dem gleichen Respekt wie sie selbst auch 
behandelt werden möchten.

Besonders freut es mich, dass sich ein neues Team gefunden hat, das sich um 
die Bewirtung und Logistik in der Rhein-Pfalz-Halle kümmern wird. Ihnen gilt jetzt 
schon mein Dank, ebenso wie allen, die in diesem Jahr vor oder hinter den Ku-
lissen mithelfen, einen geregelten Spielbetrieb auf die Beine zu stellen. Das funk-
tioniert nur als Team und die Verantwortlichen freuen sich über jede zusätzliche 
helfende Hand.

Ich wünsche allen Mannschaften mit ihren Trainerinnen und Trainer einen guten 
Start in die neue Saison. Zusammen kämpfen, zusammen siegen, aber auch zu-
sammen verlieren, Spannung, Kampf, Dramatik – das macht Handball aus. Auf 
geht’s, TuS!

Bernd Hoffmann
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Bericht zur Damenmannschaft

Eine lange Vorbereitung liegt hinter uns. Wir starteten mit dem Training be-
reits in der zweiten Juniwoche. Die Mannschaft war engagiert bei der Sa-
che und musste in den geplanten Einheiten viel von sich abverlangen. Ob 
es die Crossfit-Einheiten mit „Lemmi“ (Markus Lemmert) oder die Laufein-
heiten auf dem Asphalt vom TuS Heim aus in Richtung Rhein und wieder 
zurück oder letztendlich die Trainings bei hohen sommerlichen Tempera-
turen in der Rheinpfalz-Halle waren, alle haben mitgezogen.

Deshalb freuen wir uns umso mehr, wenn die neue Runde endlich losgeht 
und wir unseren Zuschauern wieder spannende Spiele bieten können.

Nach einem 5ten Platz in der vergangenen Saison peilen wir dieses Jahr 
eine Verbesserung an. Dazu brauchen wir natürlich wieder eure Unterstüt-
zung.

Alles in allem bin ich mit der Vorbereitung zufrieden und optimistisch, dass 
wir unser Saisonziel erreichen können.

Bis dahin.

Wir freuen uns auf Euch!

Volker
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Hinten v. l.: 	 �Maria Treptow, Silvia Gassert, Enja Mansky, Philine Janssen, Michelle Wilde, Sahra Sammet, 
Tina Geier, Volker Herle

Vorne v. l.: 	 �Vanessa Lippert, Lea Gärtner, Caro Claus, Judith Regner, Jasmin Rademacher, Annika Brecht
Es fehlen: 	 Celine Müller, Vanessa Onohiol, Lena Schneider, Vanessa Schrader

Tag Datum Zeit Heim Gast

So 18.09.2022 18:00 TuS Heiligenstein TuS KL-Dansenb

So 25.09.2022 17:00 Hauenst/Rodalb TuS Heiligenstein

Sa 01.10.2022 18:00 TuS Heiligenstein HSG Trifels

Sa 08.10.2022 19:30 VTV Mundenheim 2 TuS Heiligenstein

Sa 15.10.2022 18:00 HSG MU/RU TuS Heiligenstein

So 30.10.2022 16:00 TuS Heiligenstein HSG Dud/Schiff

So 13.11.2022 16:00 Göl/Eis/Ass/Ki TuS Heiligenstein

So 20.11.2022 17:15 TuS Heiligenstein HSG TSG/FC-KL

So 04.12.2022 16:00 TV Thaleischw. TuS Heiligenstein

So 11.12.2022 16:00 TuS Heiligenstein Lingenf/Schweg

So 18.12.2022 16:00 Landau/Land TuS Heiligenstein

Sa 14.01.2023 18:00 TuS KL-Dansenb TuS Heiligenstein

So 22.01.2023 18:00 TuS Heiligenstein Hauenst/Rodalb

So 29.01.2023 16:00 HSG Trifels TuS Heiligenstein

So 05.02.2023 18:00 TuS Heiligenstein VTV Mundenheim 2

So 12.02.2023 16:00 TuS Heiligenstein HSG MU/RU

So 26.02.2023 16:00 TuS Heiligenstein Landau/Land

Sa 04.03.2023 17:00 HSG Dud/Schiff TuS Heiligenstein

So 12.03.2023 16:00 TuS Heiligenstein Göl/Eis/Ass/Ki

Sa 25.03.2023 17:00 HSG TSG/FC-KL TuS Heiligenstein

So 02.04.2023 18:00 TuS Heiligenstein TV Thaleischw.

So 16.04.2023 18:00 Lingenf/Schweg TuS Heiligenstein

1. Damenmannschaft – Saison 2022/2023
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Bericht zur 1. Herrenmannschaft

Liebe Handballfreunde und Anhänger des TuS,

mein Name ist Thorsten Morio, ich bin der neue Trainer der Herren 1. Ja, genau: 
Morio, ich bin der Bruder von meinem Vorgänger. Es ist sicher ein nicht alltäglicher 
Trainerwechsel von Bruder zu Bruder.

Ich sehe es als durchaus positiv an: die taktische Ausrichtung bleibt nahezu unver-
ändert, da Christoph und ich eine ähnliche Spielphilosophie haben.

Nach ein paar Trainingseinheiten wurde mein erster Eindruck bestätigt, dass in der 
Mannschaft viel Potenzial steckt.

Leider haben die Stumpf Brüder und Holger Schulze den TuS verlassen. Gerade 
Holger wird uns am Anfang als Allrounder fehlen.

Zum Glück gibt es auch positives zu vermelden. Mit Yannick Adamo (Tor) und Felix 
Turich (Rückraum) haben wir pfalzligaerfahrene Leute dazubekommen. Außerdem 
ist Marius Köglmeier (Rechtsaußen) dazugekommen.

Die beiden möchte ich langsam an das Niveau der Pfalzliga heranführen, sie wer-
den, wie die beiden „Jugendspieler“ Raphael Guhmann und Leon Sengel Einsatz-
zeiten in der ersten Mannschaft bekommen.

Die größte Stärke sehe ich in der Eingespieltheit der Mannschaft, der Stamm spielt 
seit Jahren zusammen.

In der Vorbereitung konnte ich in den Testspielen (Malsch, Lingenfeld/Schwegen-
heim, Wörth, Offenbach2, Iggelheim, Mannheim) wichtige Erkenntnisse sammeln 
um an den nötigen Stellschrauben zu drehen und so hoffentlich unser Ziel „Klas-
senerhalt“ zu erreichen. Das wird dieses Jahr nicht ganz so einfach werden, da wir 
personell auf den Rückraumpositionen nicht allzu breit aufgestellt sind.

Unterstützen werden mich bei diesem Vorhaben zwei bekannte TuS Gesichter. 
Johannes Lutz als Torwarttrainer und Enya Mansky als Physiotherapateutin.

Vorab eine Bitte an unsere Fans: unterstützt die Mannschaft auch in nicht allzu 
guten Tagen. Wir werden jedenfalls auf dem Feld alles geben, versprochen!

Wir sehen uns in der Rhein-Pfalz-Halle und gerne auch auswärts in den Hallen der 
Pfalz!

Thorsten Morio
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Hinten v.l.: 	 �Thorsten Morio, Yannick Gerbes, Nico Fohs, Sven Hoffmann, Manuel Florian,  
Luca Hoffelder, Björn Gerbes, Johannes Lutz

Vorne v.l.: 	 �Justin Luley*, Leon Sengel, Raphael Guhmann, Maximilian Bouché, Yannick Adamo,  
Jochen Schulze, Moritz Köglmeier

Es fehlen: 	 �Moritz Erhard, Tim Handermann, Aron Repp, Patrick Troubal, Felix Turich
	 ( * Justin Luley hat den TuS verlassen)

1. Herrenmannschaft – Saison 2022/2023

Tag Datum Zeit Heim Gast

Sa 17.09.2022 18:00 TuS Heiligenstein TV 03 Wörth

So 25.09.2022 17:00 HSG Eckbachtal 2 TuS Heiligenstein

So 02.10.2022 18:00 TuS Heiligenstein TSV Iggelheim

Sa 08.10.2022 17:30 TSV Kandel TuS Heiligenstein

So 16.10.2022 17:00 TSV Speyer TuS Heiligenstein

So 30.10.2022 18:00 TuS Heiligenstein TV Offenbach 2

So 13.11.2022 18:00 HSG Dud/Schiff TuS Heiligenstein

Sa 19.11.2022 18:00 TuS Heiligenstein HSG TSG/FC-KL

So 04.12.2022 18:00 TG Waldsee TuS Heiligenstein

So 11.12.2022 18:00 TuS Heiligenstein mHSG Frie/Hoch 3

So 18.12.2022 18:00 Landau/Land TuS Heiligenstein

So 15.01.2023 18:00 TV 03 Wörth TuS Heiligenstein

Sa 21.01.2023 18:00 TuS Heiligenstein HSG Eckbachtal 2

So 29.01.2023 18:00 TSV Iggelheim TuS Heiligenstein

Sa 04.02.2023 18:00 TuS Heiligenstein TSV Kandel

So 12.02.2023 18:00 TuS Heiligenstein TSV Speyer

Sa 25.02.2023 18:00 TuS Heiligenstein Landau/Land

Sa 04.03.2023 20:00 TV Offenbach 2 TuS Heiligenstein

Sa 11.03.2023 18:00 TuS Heiligenstein HSG Dud/Schiff

Sa 25.03.2023 19:00 HSG TSG/FC-KL TuS Heiligenstein

Sa 01.04.2023 18:00 TuS Heiligenstein TG Waldsee

So 16.04.2023 18:00 mHSG Frie/Hoch 3 TuS Heiligenstein
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Bericht zur 2. Damenmannschaft

Dieses Jahr hat der TuS wieder eine 2. Damenmannschaft. Die Spielklasse und 
auch die Intension der Mannschaft hat sich diese Saison nicht geändert. Mit alten 
und neuen Gesichtern, Jung und Fitgebliebene gemischt, wollen wir die Runde 
bestreiten. Dabei hoffen wir, diese Runde nicht wieder vor Ende abmelden zu 
müssen.

Unsere Damenmannschaft sucht noch Unterstützung. Bei uns steht der Spaß  
an erster Stelle. Wer Lust hat, kann dienstags und/oder donnerstags bei der 1. Da-
menmannschaft mittrainieren.

Die 2. Damenmannschaft bietet eine Möglichkeit für alle, am Wochenende Hand-
ball zu spielen, ohne große Verpflichtungen eingehen zu müssen.

Abschließend wünschen wir allen eine verletzungsfreie, spannende und Spaß brin-
gende Runde.

Dominique Theuer

Hinten v. l.: 	 �Leonie Kinsler, Katharina Krüger, Luisa Weiß, Flora Roos, Lia Roos
Vorne v. l.: 	 �Lena Schwarz, Sabrina Enderle, Elena Weickenmeier, Julia Weickenmeier,  

Mara Theilmann
Es fehlen:	 Hanna Heinrich, Sarah Sorg, Jessica Weis, Dominique Theuer
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Hinten v. l.: 	 �Uwe Geier, Michael Meyer, Jürgen Müller, Andreas Büber, Kevin Balogh,  
Janos Balogh, Aron Seithel

Vorne v. l.: 	 �Eric Schall, Leon Sengel, Lukas Einsiedel, Achim Schmitt, Raphael Guhmann,  
Dillon Esswein, Philip Kögel, Martin Anton

Es fehlen: 	 �Oliver Häußler, Christian Löffler, Tim Nirmaier, Simon Scharfenberger, Falk Schuhmacher

Bericht zur 2. Herrenmannschaft

Obwohl die vergangene Saison erneut Corona geprägt war, konnte die gesamte Runde 
durchgeführt werden. Allerdings gab es nicht nur in unserer Staffel zahlreiche Spielverle-
gungen bzw. Ausfälle. Auch unser Team musste erstmals seit vielen Jahren zwei Begeg-
nungen komplett absagen. Am Ende wurde dennoch mit 17:11 Punkten ein 3. Platz ver-
bucht.

Ein Ausblick auf die anstehende B-Klassen-Saison ist wiederum schwierig. Ich hoffe, dass 
es möglich ist, eine „normale“ Runde vor allem auch mit bzw. vor Zuschauern bestreiten 
zu können.

Die inzwischen angelaufene Zusammenarbeit mit dem neuen Trainer der Herren1 (Thorsten 
Morio) soll natürlich während der Saison fortgesetzt werden. Gerade jüngere Akteure der 
Ersten können bei den H2 viel Spielpraxis sammeln.   

Den TuS-Handball plagen, wie andere Vereine auch, Nachwuchssorgen vor allem in den 
älteren Jugendjahrgängen. Somit fehlen die Nachrücker für die H2. Dennoch wollen wir wie 
in den letzten Jahren eine gute Mischung aus erfahrenen und jungen Spielern aufs Parkett 
schicken. Ich hoffe dabei darauf, dass bei Engpässen wieder „Spieler im Ruhestand“ die 
Mannschaft unterstützen. Gerade der gute Teamgeist auf und außerhalb des Spielfelds 
zeichnet die H2 ja aus. 

Abschließend wünsche ich allen Beteiligten eine verletzungsfreie und interessante sowie 
hoffentlich vollständige Saison.

Uwe Geier
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Bericht des Jugendleiters

In der Saison 2022/2023 greifen 11 Jugendmannschaften für den TuS Heiligenstein zum 
Ball. Die männliche A-Jugend bildet dabei eine Spielgemeinschaft mit der HSG Lingenfeld/
Schwegenheim. Erstmals startet mit der C-Jugend ein männliches TuS-Team in der Oberli-
ga RPS. In der männlichen C-, D- und E-Jugend können wir mit jeweils 2 Mannschaften an 
den Start gehen. Leider haben wir mit der weiblichen D-Jugend nur ein Mädchenteam und 
würden uns über weitere Spielerinnen sehr freuen. 

Auf den nachfolgenden Seiten möchten wir Ihnen unsere Teams vorstellen. Besuchen sie 
die Spiele beim TuS und unterstützen sie unsere Spielerinnen und Spieler. 

Mit Jakob Fiolka, Mario Hoffelder, Paul Kohlmaier, Til Kurz und Tim Steiger (Jahrgang 2008) 
sowie Christoph Lang (2009) sind wir im Auswahlbereich des Pfälzer Handballverbandes so 
zahlreich wie nie zuvor vertreten.

Mario Hoffelder, David Lang und Tizian Weickenmeier wurden beim PfHV zu „Young Refe-
rees“ ausgebildet. Diese Jungschiedsrichter werden zunächst nur im eigenen Verein einge-
setzt. Darüber hinaus haben wir mit Merlin Anton, Jakob Härder, Gabriel Kliems und Moritz 
Weiß weitere interessierte Kinder, die bei den Spielfesten zum Einsatz kommen. Allen dafür 
an dieser Stelle ein großes Lob und herzlichen Dank.

Leider gibt es in zu vielen Hallen verbale Beleidigungen gegenüber Schiedsrichtern und 
Gegnern. WIR ALLE beim TuS sind in der Verantwortung, dies in der Rhein-Pfalz-Halle zu 
verhindern (und nicht nur dort)! Wir stehen für einen fairen Umgang untereinander!

Ohne Schiedsrichter gibt es keinen Spielbetrieb!!!

Vielen Dank an ALLE, die den umfangreichen Trainings- und Spielbetrieb beim TuS in dieser 
Form gewährleisten.

Rainer Weickenmeier
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Unsere Leistungen:

• Spenglerarbeiten

• Wärme- und
 Schalldämmungen

• Windfänge und Vordächer

• Fassaden-Verkleidungen

•  Wintergärten, Pergolen, Tore

• Dachausbau

• Dachfenster

•  Innenausbau/Einbauschränke

In den Rauhweiden 13 · 67354 Römerberg-Heiligenstein
Telefon (0 62 32) 8 45 65 · Telefax (0 62 32) 8 45 37

roos-roemerberg@t-online.de ©
 p

ri
nt

ar
t.
de

In den Rauhweiden 13
67354 Römerberg-Heiligenstein

Telefon (0 62 32) 8 45 65
Telefax (0 62 32) 8 45 37

ZIMMERER · DACHDECKER · SCHREINER
M E I S T E R B E T R I E B

Alle Fabrikate

Fernsehgeräte • Video  
Hifi • Video • Kameras  

Sat Anlagen  
Kabelanlagen • Telefon

Inhaber:
Osman Kaya

IHR SPEZIALIST MIT FACHKOMPETENZ

TV • V
IDEO • HIFI

K AYA

FERNSEH-SERVICE

Kämmererstraße 48
67346 Speyer/Rhein

Telefon 0 62 32 / 7 50 75
Telefax 0 62 32 / 7 75 58
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Hinten v.  l.:	� Elena Cairo, Simon Schmitt, Florian Weis, Raphael Guhmann, Sören Martini, Pascal Palt, 
Christoph Kornberger

Vorne v. l.:	� Emil Cölsch, Mathis Leibeck, Nils Huck, Mika Louis
Es fehlt:	� Leon Sengel

Bericht zur männlichen A-Jugend

In der kommenden Saison startet unsere männliche A-Jugend als Spielge-
meinschaft mit der HSG Lingenfeld/Schwegenheim in der Pfalzliga. 

Im Vordergrund steht bei uns neben der individuellen Förderung und Vor-
bereitung der Spieler auf die folgende Aktiven-Zeit vor allem der Zusam-
menhalt im Team. Trotz der neu zusammengestellten Truppe herrscht 
eine gute Stimmung und die Jungs zeigen sich auch außerhalb des Felds 
als geschlossenes Team. Die Mannschaft ist motiviert und ehrgeizig und 
möchte Zuschauern und Fans einen attraktiven Handball präsentieren. 

Wir freuen uns mit dem Team in die kommende Runde zu starten und er-
hoffen uns eine verletzungsfreie und spaßige, erfolgreiche Runde. 

Elena & Chris
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Die Handball-Abteilung und Trainer/innen im Portrait

Bernd Hoffmann Abteilungsleiter

Achim Schmitt 
Trainer mB / mC

Johannes Lutz 
Trainer Herren 1

Uwe Geier 
Trainer Herren 2

Michael Sengel 

Stv. Abteilungsleiter 

Trainer Minis + F

Maria Treptow 

Trainerin Damen 1
Volker Herle 

Trainer Damen 1

Christoph Kornberger

Trainer mA

Rainer Weickenmeier Jugendleiter 
Trainer mC / mB

Thorsten Morio 
Trainer Herren 1

Elena Cairo 
Trainerin mA

Dominique Theuer 
Trainerin Damen 2 
+ mE
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Tina Geier 
Trainerin wD

Annika Brecht
Trainerin mD

Jessica WeisTrainerin  Ballspielgruppe

Julia Weickenmeier

Trainerin  

Ballspielgruppe

Beata Gäng
Trainerin F / Minis

Markus Lemmert

Trainer mB / mC

Martin Anton
Trainer mD

Sahrah Sorg Trainerin  Ballspielgruppe

Elena WeickenmeierTrainerin  Ballspielgruppe

Raphael Guhmann

Trainer mE

Kerstin Webel 

Trainerin F / Minis

Franziska Brecht

Trainerin mB / mC
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                   Dachfenster

          Dachgauben
Dachausbau

www.schreinermeister-maier.de
Römerberg · Tel.: 0 62 32/815 07 03
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Berghäuser Straße 44
67354 Römerberg

Telefon 06232/84726Mo–So 11:30–22:00 Uhr

Eiscafe Europa
Hinten v.  l.:	� Rainer Weickenmeier, Ti-

zian Weickenmeier, Felix 
Bergmann, Jakob Fiolka,  
Simon Riffel, Til Kurz, 
Selim Fischer, Achim 
Schmitt

Vorne v. l.:	� Mario Hoffelder, Robin 
Benisch, Finn Kohlmann, 
Paul Kohlmaier, Eric 
Schmitt,  
Tim Steiger, Mathis 
Leibeck

Es fehlen:	� Kornelis Koch, Markus 
Lemmert

Bericht zur männlichen B-Jugend

In dieser Saison treten wir - bis auf eine Ausnahme – nur mit Spielern des jüngeren 
Jahrganges an und sind auf die Unterstützung unserer männlichen C-Jugend ange-
wiesen.

Zum ersten Mal gibt es auch keine Deckungsvorgaben mehr. Entsprechend gespannt 
sind wir deshalb auf die Vorgehensweise unserer Gegner.

Unser Ziel ist es, jeden Einzelnen und somit die Mannschaft insgesamt weiterzuentwi-
ckeln und dabei jedem ausreichend Spielpraxis zu ermöglichen.

Achim Schmitt und Rainer Weickenmeier
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Neubeck Automobile GmbH | Landwehrstr. 34 | 67346 Speyer 
Tel. 06232 / 6488 | info@neubeck-online.de
Auto-Neubeck GmbH | Wormser Landstr. 194 | 67346 Speyer
Tel. 06232 / 6422-0 | info@neubeck.mercedes-benz.de

www.neubeck-online.de
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Bericht zur männlichen C-Jugend

Nachdem es vor 10 Jahren bereits einige Mädchenteams des TuS in die höchste Spiel-
klasse in ihrem Altersbereich bei der C-Jugend geschafft haben, gelang dies nun erst-
mals einer männlichen TuS-Mannschaft. Umso bemerkenswerter dabei ist, dass alle 
Spieler ausschließlich beim TuS ausgebildet wurden. 

Wir dürfen uns mit den besten Teams aus Rheinhessen, Rheinland, Saarland und der 
Pfalz messen und möchten dabei den Zuschauern attraktiven Handball bieten. Bei 
unserem sehr dünnen Kader hoffen wir, von Verletzungen weitgehend verschont zu 
bleiben. Die Jungs müssen in jedem Spiel mit Einsatz und Leidenschaft agieren und 
werden in dieser Saison eine Menge lernen.

Um allen ausreichend Spielpraxis zu verleihen, werden wir mit einer zweiten Mann-
schaft in der Bezirksliga an den Start gehen. Unterstützung erhalten wir hier durch 
einige D-Jugendliche – Danke vorab. 

Rainer Weickenmeier, Franziska Brecht,  
Achim Schmitt und Markus Lemmert

Hinten v. l.:	 Rainer Weickenmeier, Tizian Weickenmeier, Jakob Fiolka, Paul Kohlmaier,  
Christoph Lang, Til Kurz, Mario Hoffelder, Franziska Brecht

Vorne v. l.: 	 Bela Grehl, Lennart Schwarz, Fynn Schuhmacher, Jakob Zehfuß, Kilian Sammet,  
Eric Schmitt, Tim Steiger, Tim Röhrich

Es fehlen: 	 Eric Adams, Achim Schmitt, Markus Lemmert
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WEITERE INFOS
FINDEST DU HIER!

bis zu

sparen!
200€

TAG DER OFFENEN TÜR

Am Gewerbering 2 | Dudenhofen | 06232-900510

SONNTAG | 09. OKT | 10-15 UHR

Mitglieder des TUS Heiligenstein 
sparen bis Ende 2022 
50% auf den Eingangs-Check

FITNESSSTUDIO &
  PHYSIOTHERAPIE

• Leistungssteigerung für Sport, Beruf und Alltag
• Individueller Trainingsplan mit messbaren Erfolgen
• Prävention und Rehabilitation für Sportverletzungen
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Bericht zur weiblichen D-Jugend

Eine Nummer größer!

… wird für die einzige weibliche Jugendmannschaft des TuS nicht nur der Hand-
ball an sich!

Die ehemalige weibliche E-Jugend rückt in voller Besetzung hoch in die D-Jugend 
und hat erfreulicherweise einige neue Spielerinnen mit an Bord! Gleich mehrere 
Neuzugänge in beiden Jahrgängen ergänzen das Team hervorragend und ermög-
lichen flexiblere Trainingsinhalte, einen spielfähigen Kader am Handballwochenen-
de und halten die Truppe erfolgreich beisammen!

Neue Ballgröße, neue Altersklasse, neue Trikots und die neuen Spielerinnen ver-
sprechen eine lehrreiche Saison, spannende sportliche Herausforderungen und 
eine Menge Spaß!

1, 2, 3 – Go!

Tina Geier

Hinten v. l.: 	� Daniela Etzkorn, Emma Schmitt, Alea Rexhepy, Linea Fiedler,  
Merit Wittmann, Lara Regel, Tina Geier

Vorne v. l.: 	� Lea Durein, Mina Löffler, Emma Beyßer, Leah Kokott, Amelie Schall, Mia Limmer,  
Sophie Zecherle, Lotta Mix

Es fehlt: 	� Elisa Lettieri
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Hinten v. l.: 	� Annika Brecht, David Lang, Sandro Guhmann, Henry Schäfer,  
Fabian Gamers, Paul Kasper, Gabriel Kliems, Mark Schimossek,  
Vincent Engel, Juli Kurz, Martin Anton

Vorne v. l.: 	� Jonas Entenmann, Maxim Kelm, Fin Benkel, Jakob Härder, Merlin Anton,  
Moritz Weiß, Ben Schimossek, Aaron Birck, Sven Weber

Bericht zur männlichen D-Jugend

Seit Ende April trainiert die D-Jugend zusammen. Die Mannschaft besteht aus 6 Spie-
lern aus dem älteren Jahrgang 2010 und 11 Spieler aus dem jüngeren Jahrgang. Damit 
alle Spieler genügend Einsatzzeiten erhalten haben wir 2 Mannschaften gemeldet. Hier 
dürfen unsere Talente aus dem jüngeren Jahrgang für beide Mannschaften spielen.

Im Vordergrund steht die gemeinschaftliche Entwicklung und der Zusammenhalt als 
Team. Zudem soll jeder Spieler seine individuellen Fähigkeiten weiterentwickeln und 
mit Spaß und Engagement am Training und den Spieltagen teilnehmen.

Highlight in der Vorbereitung waren die verschiedenen Turniere auf dem Sand und in 
der Halle sowie das TuS-Handball-Camp für alle Jugendmannschaften.

Wir sind schon „richtig heiß“ auf die ersten Ligaspiele für die D-Jugend, und hoffen auf 
tatkräftige Unterstützung der Eltern und Fans.

Auf unserer Internetseite www.tus-heiligenstein.de findet ihr immer aktuelle Beiträge 
über die Mannschaften.

Annika Brecht und Martin Anton



38

www.dachdeckerei-haag.de

Dachdeckerei

Haag
Ihr Plus fürs Dach           seit 1908

Tel.:  06232 / 34961 
Fax.: 06232 / 41875

Im Neudeck 26
67346 Speyer
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Bericht zur männlichen E-Jugend

Die E-Jugend geht die Runde 2022/2023 mit 23 Kindern aus den Jahrgängen 2012 
und 2013 mit zwei Mannschaften an den Start. Von den 23 Kindern sind leider nur 
2 Mädchen dabei, was wir gleich als Aufruf nutzen wollen, kommt zum Handball.

Die neue Saison bringt nicht nur 2 neue Trainer (Dominique Theuer und Raphael 
Guhmann), sondern auch für viele Kinder der große Schritt von der F-Jugend in 
die E-Jugend. So muss sich erst an das größere Spielfeld, neue Regeln und mehr 
Mit- und Gegenspieler gewöhnt werden.

Bedanken möchten wir uns schon bei allen Familienmitgliedern, Bekannten, Freun-
den und Fans für die Fahrdienste, Dienste in der Halle, Trikot waschen, Kuchen 
backen …

Abschließend wünschen wir allen eine spannende, lehrreiche, verletzungsfreie und 
vor allem mit viel Spaß verbundene Saison.

Dominique und Raphael

Hinten v. l.: 	� Luca Joel Weiß, Julian Gamers, Lukas-Finn Schmitt, Jonas Bentz, Moritz Weiß, 
Maximilian Höhl, Otto Sandhoff, Emil Dubetz, Ben Kauffmann, Trainer Raphael Guhmann

Vorne v. l.: 	� Nick Hardt, Leo Bengert, Mats Brugger, Marc-Luca Kelm, Nele Treptow, Leni Rillig, 
Leopold Kremer, Silas Fischer, Moritz Webel, Tobias Dak

Es fehlen: 	� Trainerin Dominique Theuer, David Ackermann, Raphael Bödger, Jannik Schall,  
Yannik Träutlein
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Ihr SpezIalISt für 
NatursteiNarbeiteN aller art

Werkstraße 20-21 · 67354 römerberg (Berghausen) · Gewerbegebiet an der B9 
telefon: 06232 - 82391 · info@carbotti.de · www.carbotti.de

KücheNarbeitsplatteN  |  bäder  |  treppeN  |  bödeN
FeNsterbäNKe  |  grabmale  |  restaurieruNgeN ...

Aufmaß, Produktion, Montage – alles aus einer Hand.
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Bericht zur F-Jugend

Die F-Jugend trifft sich Jeden Donnerstag von 14:30 – 16:00 Uhr in der Rhein-Pfalz-Halle 
in Heiligenstein zum Training. Das Erlernte aus Mini-Zeiten wird vertieft, präzisiert und um 
Neues erweitert. Das Handballspiel rückt jetzt noch stärker in den Vordergrund. Nach wie 
vor steht der Spaß am Spiel und der Bewegung an erster Stelle. Neben dem wöchent-
lichen Training stehen auch wieder monatlich die Spielfeste mit anderen Vereinen aus 
der näheren Umgebung auf dem Programm sowie das ein oder andere Special-Event. 
Dort erhalten die Kinder Spielpraxis mit Gleichaltrigen aus anderen Vereinen und können 
die im Training erlernten Fähigkeiten im Spiel umsetzen. Wer Lust hat und im Jahr 2014 
geboren wurde, kann gerne die Sportschuhe packen und zu einem Training vorbeikom-
men – wir freuen uns immer über Neuzugänge.
Das Trainerteam Kerstin, Beata und Kevin

Hinten v. l.: 	 Noah Dasch, Beata Gäng, Marcel Lisiecki, Maximilian Schaffert,  
Lukas Kahllenberger, Kerstin Webel, Julius Lederle, Maximilian Gegenhuber

Vorne v. l.:	 Hanne Härder, Annabelle Hock, Felix Weiß, Jan Gäng, Hannah Jacob, Lenn Brugger
Es fehlt:	 Anastasia Günther
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TRAINIERE
TOP

FÜHL DICH FIT

FITNESS   
WELLNESS  

KRAFTTRAINING
REHASPORT
BALLSPORT

TOP FIT LINGENFELD
IM  OBERWALD 8

06344 969630 

www.topfit-studios.de

GUTSCHEIN*
EINEN FITNESS- 

& WELLNESSTAG
FÜR 2 PERSONEN

*MIT TELEFONISCHER ANMELDUNG

mach mit...!
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Hinten v. l.: 	 Beata Gäng, Amelie Hock, Nina Mayer, Johann Eschermann, Lotta Mayer,  
Amelie Kauer, Kerstin Webel

Vorne v. l.: 	 Charlotte Schaffert, Eva Schultz, Livia Herzog, Clara Hantzsche, Lena Leis
Es fehlen:	 Tom Beitler, Luana Grosso

Bericht zu den Minis

Für viele TuS-Kinder gibt es dieses Jahr nicht nur einen Wechsel vom Kindergarten in die 
Grundschule, sondern auch einen Wechsel von der Ballspielgruppe in die Mini-Mannschaft. 
Hier kommen die Kinder erstmals mit Techniken und Regeln des Handballspiels in Berüh-
rung.
Bei den TuS-Minis wird den Kindern eine vielseitige, variable und motorische Grundausbil-
dung vermittelt, die auch das Werfen, Passen und Fangen beinhaltet.
Dabei steht der Spaß aber grundsätzlich immer an erster Stelle.
Darüber hinaus machen die Kinder und auch die Eltern, die ein wichtiger Bestandteil des 
Vereinslebens sind, erste Erfahrungen mit den Angeboten des TuS.
Neben dem wöchentlichen Training stehen auch wieder monatlich die Spielfeste mit ande-
ren Vereinen aus der näheren Umgebung auf dem Programm sowie das ein oder andere 
Special-Event.
Die aktuellen Trainingszeiten sind donnerstags jeweils von 14:30 – 16:00 Uhr in der Rhein-
Pfalz-Halle.
Kinder des Jahrgangs 2015 und 2016 sind jederzeit für ein Schnuppertraining herzlich will-
kommen.

Das Trainerteam Kerstin, Beata und Kevin
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  Dachstühle
  Gerüstbau
  Carport
  Pergolen
  Dachfenster
  Photovoltaik
  Holzverkleidung
  Hoftore

Rottstraße 73 

67373 Dudenhofen

Andreas.Gerbes@t-online.de

Telefon: 	 06232-94825

Telefax: 	 06232-93109

Andreas Gerbes
Zimmermeister

 

Kompetent, zuverlässig und fair 

• Innen- und Außenputz 
• Malerarbeiten 
• Energiesparmaßnahmen durch Fassadendämmung 
• Stuckarbeiten 

Wir gestalten Lebensräume… 

C & U Sturm GmbH 
Am Pfaffensee 7, 67376 Harthausen 
Email: info@sturm-harthausen.de 
Telefon: 06344-95 379-00, Telefax: 06344-95 379-29 

www.sturm-harthausen.de  
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Bericht zur Ballspielgruppe – die Jüngsten …

Spaß – Ballgefühl – Bewegung – Teamgeist

Auch dieses Jahr freuen wir uns wieder genau das dienstags von 14:30 Uhr bis 16 
Uhr für Mädchen und Jungen ab 4 Jahren anbieten zu können. 

Wir möchten den Kindern einen Ort geben sich auszutoben, die Neugierde wecken, 
neue Dinge auszuprobieren und Teamgeist zu entwickeln. Genau das setzen wir 
mit Bewegungs-Parcours und verschiedensten Übungen mit und ohne Ball sowie 
Lauf-, Fang- und Koordinationsübungen um.

An dieser Stelle möchten wir auch danke für die hohe Nachfrage und die vielen 
Zusprüche zu unserer Ballspielgruppe sagen.

Wir freuen uns auf ganz viel Spaß!

Julia und Elena Weickenmeier, Jessica Weis, Sarah Sorg

Hinten v.l.: 	 Jona Jester, Leon Muntz, Julia Weickenmeier, Emma Dasch, Jonas Schwarz, Raphael 
Pasteur, Amelie Lösch, Lio Zuber, Jonathan Riehl, Frieda Sorg, Anton Krieg, Frederik 
Kremer, Theo Sorg, Sarah Sorg

Vorne v.l.: 	 Leon Oppinger, Felix Mayer, Enno Brugger, Tamme Brugger, Elena Weickenmeier, Clara 
Krüger, Lola Lind, Ella Hecht, Jonas Boffo

Es fehlen: 	 Lene Scheufling, Jessica Weis
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Neue Regeln DHB/RPS und PfHV zum 01.07.2022

Passives Spiel

Die Anzahl der erlaubten Pässe nach Anzeigen des Warnzeichens für Passives Spiel 
durch die Schiedsrichter wurde von derzeit 6 auf nun neu 4 Pässe reduziert.

Kopftreffer

Bisher gab es keine Regelung, die eine Strafe eines Werfers bei einen Kopftreffer des 
Torwarts aus dem freien Spiel heraus vorsah. Lediglich bei 7m-Wurf konnte es zu einer 
Strafe kommen (Kopftreffer bei sich nicht bewegendem Torhüter = Rot für Schütze).

Künftig ist eine 2-Minuten-Strafe vorzusehen, wenn aus dem Spiel heraus ein un
bedrängt zum Wurf gekommener Spieler den Torwart am Kopf trifft.

Das Regelwerk gibt folgende zusätzliche Hinweise:

Kriterien für Treffer mit dem Ball gegen den Kopf des Torwarts:
•	Die Regel ist nur in freien Spielsituation anzuwenden, d. h., wenn sich zwischen dem 

Werfer und dem Torwart kein Verteidiger befindet.
•	Der erste Kontakt mit dem Ball muss am Kopf erfolgen. Die Regel greift nicht, wenn 

der Ball den Kopf des Torwarts erst trifft, nachdem er zuvor ein anderes Körperteil 
des Torwarts getroffen hat.

•	Die Regel greift nicht, wenn der Torwart seinen Kopf Richtung Ball bewegt.
•	Versucht der Torwart, die Schiedsrichter zu täuschen, um eine Bestrafung zu provo-

zieren (bspw., wenn der Ball die Brust des Torwarts getroffen hat), ist er gemäß Regel 
8:7d zu bestrafen.

Anwurfzone

Bisher musste der ausführende Spieler beim Anwurf mit einem Fuß auf der Mittellinie 
stehen. Neu ist, dass der Anwurf aus einer Anwurfzone erfolgen darf, einem Kreis mit 
4m Durchmesser. Der DHB hat die Regel insoweit für die Landesverbände angepasst, 
als dass auch abweichende Durchmesser der Anwurfzone zulässig sind

lm Bereich der Landesverbände sind bereits vorhandene Kreise in der Mitte der Mittel-
linie, die einem Durchmesser von 3 m bis 4 m entsprechen, als Anwurfzone anzusehen. 
Bei nicht vorhandenen Kreisen ist eine entsprechende Fläche zu kennzeichnen.

Quelle: PfHV – Pfälzer Handball-Verband e.V. – Home
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Gesamtspielplan TuS Heiligenstein Saison 2022/2023 – Vorrunde

Bei telefonischer Vorbestellung sparen Sie Wartezeiten.

Tel. 0 62 32 / 85 07 48

Wir freuen uns über Ihren Besuch und
wünschen Ihnen guten Appetit!         Familie Kandil

Öffnungszeiten:
Di. – Sa. 11.00 – 22.30 Uhr · So. und Feiertage 12.00 – 22.00 Uhr
MONTAG RUHETAG, AUSSER FEIERTAGS

Heiligensteiner Straße 22
67354 Römerberg

MAMILI
Döner Pizza Haus

Staffel Tag Datum Zeit Heim Gast
mJD-VL So 09.10.2022 10:00 TuS KL-Dansenb 2 TuS Heiligenstein
mJC-OLRPS So 09.10.2022 13:30 TuS Heiligenstein Mz-Bretzenheim
mJC-BL-2 So 09.10.2022 15:00 VSK Niederfeld TuS Heiligenstein 2
mJB-BL-2 So 09.10.2022 15:15 TuS Heiligenstein TSG Haßloch
mJA-PL So 09.10.2022 17:00 mBSG Hei/Li/Sc TS Rodalben
M-KKB-2 So 09.10.2022 18:00 TSG Haßloch 3 TuS Heiligenstein 2
mJC-OLRPS Sa 15.10.2022 14:00 HG Saarlouis TuS Heiligenstein
mJE-BL-3 Sa 15.10.2022 14:30 TS Rodalben TuS Heiligenstein
F-PL Sa 15.10.2022 18:00 HSG MU/RU TuS Heiligenstein
F-KKA-2 So 16.10.2022 14:00 TuS Heiligenstein 2 HSG Dud/Schiff 2
mJB-BL-2 So 16.10.2022 14:15 Ott/Be/Kuh/Zei 2 TuS Heiligenstein
mJC-BL-2 So 16.10.2022 16:00 TuS Heiligenstein 2 HSG Dud/Schiff 2
M-PL So 16.10.2022 17:00 TSV Speyer TuS Heiligenstein
mJE-BL-2 So 30.10.2022 12:45 TuS Heiligenstein 2 mHSG Frie/Hoch 3
wJD-BL-2 So 30.10.2022 14:00 TuS Heiligenstein Ott/Be/Kuh/Zei 2
F-PL So 30.10.2022 16:00 TuS Heiligenstein HSG Dud/Schiff
M-PL So 30.10.2022 18:00 TuS Heiligenstein TV Offenbach 2
mJD-BL-2 Di 01.11.2022 12:00 TSV Speyer 3 TuS Heiligenstein
mJC-BL-2 Di 01.11.2022 17:00 TuS Heiligenstein 2 TuS Neuhofen
mJB-BL-2 Di 01.11.2022 19:45 TS Rodalben TuS Heiligenstein
gJF Sa 05.11.2022 14:30 TV Kirrweiler TuS Heiligenstein
mJA-PL Sa 05.11.2022 16:00 HSG MU/RU mBSG Hei/Li/Sc
F-KKA-2 Sa 05.11.2022 18:00 TV Dahn TuS Heiligenstein 2
mJC-BL-2 So 06.11.2022 16:00 TSG Haßloch TuS Heiligenstein 2
mJE-BL-3 Sa 12.11.2022 14:00 Ott/Be/Kuh/Zei 2 TuS Heiligenstein
wJD-BL-2 Sa 12.11.2022 14:45 Ott/Be/Kuh/Zei TuS Heiligenstein
mJC-OLRPS Sa 12.11.2022 15:00 HC Koblenz TuS Heiligenstein
mJA-PL Sa 12.11.2022 16:00 mBSG Hei/Li/Sc HSG Eckbachtal 2
mJB-BL-2 So 13.11.2022 13:00 TV Offenbach 2 TuS Heiligenstein
mJC-BL-2 So 13.11.2022 14:00 TuS Heiligenstein 2 TSV Speyer 2
mJE-BL-2 So 13.11.2022 14:30 HSG Dud/Schiff 2 TuS Heiligenstein 2
F-PL So 13.11.2022 16:00 Göl/Eis/Ass/Ki TuS Heiligenstein
mJD-BL-2 So 13.11.2022 16:00 HSG Dud/Schiff 2 TuS Heiligenstein
M-PL So 13.11.2022 18:00 HSG Dud/Schiff TuS Heiligenstein
mJE-BL-3 Sa 19.11.2022 15:00 TuS Heiligenstein HSG Trifels
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Gesamtspielplan TuS Heiligenstein Saison 2022/2023 – Vorrunde
Staffel Tag Datum Zeit Heim Gast
mJA-PL Sa 19.11.2022 15:45 TSG Haßloch mBSG Hei/Li/Sc
mJE-BL-2 Sa 19.11.2022 16:15 TuS Heiligenstein 2 TSV Speyer
M-PL Sa 19.11.2022 18:00 TuS Heiligenstein HSG TSG/FC-KL
M-KKB-2 Sa 19.11.2022 20:00 TuS Heiligenstein 2 Ott/Be/Kuh/Zei 3
mJD-VL So 20.11.2022 13:00 TuS Heiligenstein HSG TSG/FC-KL
mJD-BL-2 So 20.11.2022 14:15 TuS Heiligenstein TSG Haßloch
mJB-BL-2 So 20.11.2022 14:30 mSG Wörth/Kand TuS Heiligenstein
wJD-BL-2 So 20.11.2022 15:30 TuS Heiligenstein HSG Trifels
F-PL So 20.11.2022 17:15 TuS Heiligenstein HSG TSG/FC-KL
F-KKA-2 So 20.11.2022 19:00 Landau/Land 3 TuS Heiligenstein 2
Minis Sa 26.11.2022 13:30 TV Offenbach TuS Heiligenstein
mJE-BL-3 Sa 26.11.2022 15:30 Landau/Land 2 TuS Heiligenstein
wJD-BL-2 Sa 26.11.2022 17:00 Landau/Land TuS Heiligenstein
mJC-BL-2 Sa 26.11.2022 17:00 TSV Iggelheim TuS Heiligenstein 2
mJE-BL-3 So 27.11.2022 10:15 TuS Heiligenstein TV Offenbach 2
mJD-VL So 27.11.2022 11:30 TuS Heiligenstein JSG Mund/Rhghm
mJD-BL-2 So 27.11.2022 12:45 TuS Heiligenstein SV Meckenheim
mJC-OLRPS So 27.11.2022 14:30 TuS Heiligenstein HB Mülh-Urmitz
mJB-BL-2 So 27.11.2022 16:15 TuS Heiligenstein HSG Trifels
Minis Sa 03.12.2022 11:00 TG Waldsee TuS Heiligenstein
mJC-OLRPS Sa 03.12.2022 14:15 JSG Saarbr. W TuS Heiligenstein
mJE-BL-3 Sa 03.12.2022 17:00 TV Thaleischw. TuS Heiligenstein
mJE-BL-2 So 04.12.2022 12:30 TG Waldsee 2 TuS Heiligenstein 2
mJB-BL-2 So 04.12.2022 13:00 TuS Heiligenstein Landau/Land 2
mJD-BL-2 So 04.12.2022 14:15 TG Waldsee 2 TuS Heiligenstein
mJC-BL-2 So 04.12.2022 14:30 TuS Heiligenstein 2 TSV Iggelheim
mJA-PL So 04.12.2022 16:00 mBSG Hei/Li/Sc TV Kirrweiler
F-PL So 04.12.2022 16:00 TV Thaleischw. TuS Heiligenstein
F-KKA-2 So 04.12.2022 18:00 TuS Heiligenstein 2 Lingenf/Schweg 2
M-PL So 04.12.2022 18:00 TG Waldsee TuS Heiligenstein
gJF Sa 10.12.2022 11:00 JSG LaFt/BoRo TuS Heiligenstein
mJD-VL Sa 10.12.2022 13:00 TuS Heiligenstein TSV Speyer 2
mJD-BL-2 Sa 10.12.2022 14:15 TuS Heiligenstein TuS Neuhofen
mJC-OLRPS Sa 10.12.2022 16:00 TuS Heiligenstein mHSG Frie/Hoch
M-KKB-2 Sa 10.12.2022 17:45 TuS Heiligenstein 2 Lingenf/Schweg 2
F-KKA-2 Sa 10.12.2022 19:00 HSG Trifels 2 TuS Heiligenstein 2
mJE-BL-2 So 11.12.2022 11:45 TuS Heiligenstein 2 Lingenf/Schweg
wJD-BL-2 So 11.12.2022 13:00 TuS Heiligenstein Lingenf/Schweg

IHRE APOTHEKE
im Dienste Ihrer Gesundheit

Kreuz-Apotheke
Dorothee Glätzer

Heiligensteiner Straße 84
67354 Römerberg
Tel.: 0 62 32 / 8 46 11
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Bestattungen und zuständig für Grabaushub in Römerberg

Wir bieten Ihnen individuelle Hilfe und Begleitung, auch vor Ort an.

Organisation · Beratung · Gestaltung · FriedWald®· Feuerbestattung
Sarglager · Erledigung aller Formalitäten · Vorsorge

Telefon: 06232/854952 · Mobil: 0171/8399340
Martin-Greif-Straße 10 · 67354 Römerberg

Staffel Tag Datum Zeit Heim Gast
mJB-BL-2 So 11.12.2022 14:15 TuS Heiligenstein TS Rodalben
mJA-PL So 11.12.2022 15:30 TuS KL-Dansenb mBSG Hei/Li/Sc
F-PL So 11.12.2022 16:00 TuS Heiligenstein Lingenf/Schweg
M-PL So 11.12.2022 18:00 TuS Heiligenstein mHSG Frie/Hoch 3
mJC-BL-2 So 11.12.2022 18:00 TuS Neuhofen TuS Heiligenstein 2
mJA-PL Sa 17.12.2022 16:00 mBSG Hei/Li/Sc HSG Dud/Schiff 2
M-KKB-2 Sa 17.12.2022 20:00 Landau/Land 3 TuS Heiligenstein 2
mJD-VL So 18.12.2022 12:00 mHSG Frie/Hoch 2 TuS Heiligenstein
mJC-OLRPS So 18.12.2022 14:00 TuS Heiligenstein SF Budenheim
mJC-BL-2 So 18.12.2022 15:45 TuS Heiligenstein 2 VSK Niederfeld
F-PL So 18.12.2022 16:00 Landau/Land TuS Heiligenstein
mJB-BL-2 So 18.12.2022 16:00 TSG Haßloch TuS Heiligenstein
mJD-BL-2 So 18.12.2022 16:00 Lingenf/Schweg TuS Heiligenstein
F-KKA-2 So 18.12.2022 17:30 TuS Heiligenstein 2 TV 03 Wörth 2

Gesamtspielplan TuS Heiligenstein Saison 2022/2023 – Vorrunde

Beratung · Verkauf · Service
Fahrradreparaturen: Heute gebracht – morgen gemacht

Philippsburger Straße 13 · 67354 Römerberg
Telefon 0 62 32 / 8 37 76 · Fax 0 62 32 / 8 42 55

¶

¶
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Wir drucken in d
er Region

–- für die Region

Wir drucken in d
er Region

–- für die Region!

68307 Mannheim . Daniel-Selzinger-Weg 8 . 0621/777730



Mehr als nur ein
Glücksmoment.
Weil Sport uns alle
verbindet,
engagiert sich die Sparkassen-Finanzgruppe ganz
besonders in diesem Bereich. Ob alt oder jung,
Hobby- oder Leistungssportler:in, Menschen mit oder
ohne Behinderung: Wir bringen mehr Bewegung in
unsere Gesellschaft.

Mehr Infos unter:
www.sparkasse-vorderpfalz.de

Wenn’s um Geld geht – Sparkasse.


